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（５）近所の人とはどんな付き合いをしているか（問５）（複数回答）

問５ ふだん、近所の人とは、どのようなお付き合いをなさっていますか。次の中からあて 

はまるものを全てお答えください。（〇はいくつでも） 

 近所の人とのつきあいの程度をみると、全体で「会えば挨拶をする」(84.6％)が最も高い。次い

で、「外でちょっと立ち話をする」(61.3％)、「物をあげたりもらったりする」(47.4％)が続く。 

図表２－２－５－１ 近所の人とはどんな付き合いをしているか（問５）（複数回答） 

※「その他」「不明・無回答」以外の選択肢（％）の高い順に並べ替え。

性別でみると、「外でちょっと立ち話をする」は女性が 69.2％と、男性（52.7％）よりも高い。「物

をあげたりもらったりする」も同様に、女性が 55.6％と、男性（38.4％）よりも高い。 

性・年齢でみると、男女ともに 85 歳以上になると、いずれの項目も低くなる。 

現在の結婚状況でみると、結婚したことがない者は「会えば挨拶をする」「外でちょっと立ち話をす

る」「物をあげたりもらったりする」がいずれも低くなっている（それぞれ 73.2％、49.3％、

26.8％）。 

子供の有無（同居、別居別）でみると、子供はいない者は「会えば挨拶をする」「外でちょっと立ち

話をする」「物をあげたりもらったりする」がいずれも低くなっている（それぞれ 80.1％、51.6％、

34.7％）。 

都市規模でみると、町村は「物をあげたりもらったりする」（64.4％）が高い。 
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図表２－２－５－２ 近所の人とはどんな付き合いをしているか（問５）（複数回答） 

※「その他」「不明・無回答」以外の選択肢（％）の高い順に並べ替え。 
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全体 2,677 84.6 61.3 47.4 18.8 16.0 11.9 6.3 5.3 4.5 1.7
男性 1,277 85.6 52.7 38.4 15.8 9.7 11.4 4.4 4.2 4.7 2.0
女性 1,400 83.8 69.2 55.6 21.6 21.8 12.4 8.0 6.4 4.4 1.5
65～69歳 610 87.2 58.2 42.0 15.1 11.6 7.5 3.6 3.0 3.9 1.1
70～74歳 755 86.9 62.3 47.3 18.1 15.9 10.3 5.4 3.7 2.6 1.3
75～79歳 601 85.0 64.2 49.1 22.8 18.3 14.5 7.8 6.2 4.3 1.8
80～84歳 425 81.6 64.7 56.7 24.0 22.1 18.1 9.6 11.1 5.6 2.6
85歳以上 286 76.9 54.5 42.3 12.6 11.9 10.8 5.9 4.5 9.4 2.4
65～74歳（再掲） 1,365 87.0 60.4 44.9 16.8 14.0 9.1 4.6 3.4 3.2 1.2
75～84歳（再掲） 1,026 83.6 64.4 52.2 23.3 19.9 16.0 8.6 8.2 4.9 2.1
75歳以上（再掲） 1,312 82.2 62.3 50.1 21.0 18.1 14.9 8.0 7.4 5.9 2.2
65～69歳 298 85.6 47.3 29.5 13.1 7.7 7.0 2.7 2.7 4.7 0.7
70～74歳 388 89.7 53.4 39.4 14.7 8.8 9.5 3.6 3.1 3.1 1.0
75～79歳 299 83.3 56.5 39.8 19.1 11.4 13.4 5.7 5.4 5.4 3.0
80～84歳 192 83.3 54.7 49.5 20.8 12.5 18.8 5.7 7.8 6.8 3.6
85歳以上 100 81.0 51.0 36.0 9.0 9.0 12.0 6.0 3.0 5.0 3.0
65～74歳（再掲） 686 87.9 50.7 35.1 14.0 8.3 8.5 3.2 2.9 3.8 0.9
75～84歳（再掲） 491 83.3 55.8 43.6 19.8 11.8 15.5 5.7 6.3 5.9 3.3
75歳以上（再掲） 591 82.9 55.0 42.3 17.9 11.3 14.9 5.8 5.8 5.8 3.2
65～69歳 312 88.8 68.6 53.8 17.0 15.4 8.0 4.5 3.2 3.2 1.6
70～74歳 367 83.9 71.7 55.6 21.8 23.4 11.2 7.4 4.4 2.2 1.6
75～79歳 302 86.8 71.9 58.3 26.5 25.2 15.6 9.9 7.0 3.3 0.7
80～84歳 233 80.3 73.0 62.7 26.6 30.0 17.6 12.9 13.7 4.7 1.7
85歳以上 186 74.7 56.5 45.7 14.5 13.4 10.2 5.9 5.4 11.8 2.2
65～74歳（再掲） 679 86.2 70.3 54.8 19.6 19.7 9.7 6.0 3.8 2.7 1.6
75～84歳（再掲） 535 83.9 72.3 60.2 26.5 27.3 16.4 11.2 9.9 3.9 1.1
75歳以上（再掲） 721 81.6 68.2 56.4 23.4 23.7 14.8 9.8 8.7 6.0 1.4
結婚したことがない 138 73.2 49.3 26.8 11.6 8.7 2.9 4.3 5.1 8.7 2.2
現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,747 86.5 63.8 51.1 19.6 15.9 13.2 5.4 4.9 3.7 1.8
配偶者あるいはパートナーとは離婚している 191 85.9 49.7 34.6 16.8 14.1 5.8 8.4 6.8 4.2 2.1
配偶者あるいはパートナーとは死別している 544 81.6 60.5 46.5 18.9 19.5 12.1 8.8 6.6 6.4 1.5
不明・無回答 57 80.7 61.4 38.6 17.5 10.5 12.3 5.3 3.5 1.8 -
子供あり（同居のみ） 360 82.5 58.9 53.3 20.0 19.2 15.8 8.1 5.6 5.3 1.4
子供あり（別居のみ） 1,326 85.8 62.1 47.5 19.5 16.4 12.2 6.3 5.9 3.9 1.7
子供あり（同居・別居ともに） 649 85.4 65.5 49.9 19.4 16.8 11.4 6.0 4.5 4.3 2.0
子供はいない 277 80.1 51.6 34.7 13.0 10.5 6.5 4.3 4.3 7.6 1.4
不明・無回答 65 84.6 60.0 43.1 16.9 7.7 12.3 7.7 6.2 1.5 1.5
同居者はいない（ひとり暮らし） 537 84.5 56.1 37.8 17.5 17.7 9.5 8.2 7.3 5.4 1.1
配偶者（夫又は妻（パートナーも含む）） 1,667 86.5 64.2 51.2 19.5 15.7 13.1 5.3 5.0 3.7 1.7
親（配偶者の親を含む） 99 84.8 64.6 54.5 21.2 13.1 17.2 6.1 3.0 3.0 2.0
子（子の配偶者を含む） 819 86.0 64.1 51.6 18.8 16.0 12.1 6.7 4.4 4.2 1.5
その他（親族以外も含む） 87 72.4 58.6 48.3 18.4 14.9 12.6 12.6 5.7 14.9 3.4
不明・無回答 55 87.3 63.6 40.0 18.2 12.7 14.5 7.3 3.6 - -
している 788 87.9 60.3 46.6 18.7 15.0 10.7 6.3 4.1 3.0 1.0
していない 1,824 83.2 61.9 48.0 18.9 16.7 12.4 6.3 5.9 5.3 2.0
不明・無回答 65 84.6 58.5 41.5 20.0 10.8 13.8 6.2 4.6 - 1.5
５万円未満（年額では60万円未満） 54 77.8 57.4 33.3 24.1 18.5 - 7.4 7.4 7.4 1.9
５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 196 76.5 53.6 42.3 20.9 15.8 9.7 7.7 8.2 5.1 2.0
10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 310 83.9 56.8 44.5 15.2 17.4 13.2 5.8 5.5 6.1 2.3
15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 385 85.7 55.1 46.0 13.2 13.8 9.6 4.9 4.4 3.9 2.6
20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 361 85.3 67.0 51.5 21.6 15.2 14.1 5.8 5.3 4.2 1.4
25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 315 87.6 67.3 48.6 19.4 16.2 11.7 6.3 6.7 4.4 1.9
30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 364 86.8 62.1 47.8 17.6 16.2 12.1 6.0 3.6 3.0 1.4
40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 267 85.8 65.9 53.9 22.1 18.0 13.5 6.0 5.6 6.4 1.5
60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 90 91.1 68.9 54.4 27.8 18.9 14.4 7.8 - 1.1 -
80万円以上（年額では960万円以上） 94 87.2 68.1 54.3 24.5 18.1 14.9 8.5 6.4 1.1 -
収入はない 47 * 78.7 42.6 19.1 12.8 12.8 6.4 4.3 4.3 8.5 2.1
不明・無回答 194 79.4 59.8 45.4 18.6 14.4 12.4 8.2 6.7 5.2 1.5
大都市（東京23区・政令指定都市） 633 85.6 59.1 40.3 14.5 13.0 9.0 3.5 3.9 5.8 1.3
中都市（人口10万以上の市） 1,123 84.5 59.6 45.6 17.5 15.1 10.4 5.8 5.2 4.0 1.7
小都市（人口10万未満の市） 660 82.6 63.9 50.8 21.7 15.5 14.5 8.2 6.5 3.6 2.1
町村 261 88.1 67.8 64.4 28.0 28.7 18.8 10.3 6.5 5.7 1.9
北海道・東北 329 81.8 63.5 50.8 19.5 15.2 11.2 8.5 4.6 4.3 1.5
関東 828 85.7 58.6 43.7 16.9 17.0 10.6 5.6 4.6 5.3 1.7
中部（北陸・東山・東海） 499 83.2 66.1 52.7 22.0 18.4 14.2 8.4 7.2 4.4 1.8
近畿 468 86.8 60.0 43.8 18.2 15.4 10.7 5.1 4.7 3.6 1.3
中国・四国 257 83.3 60.7 47.1 16.0 8.6 14.4 3.9 3.9 2.7 2.3
九州 296 85.1 61.1 51.4 21.6 17.6 12.2 6.1 7.4 5.7 2.0
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（６）現在の地域に住み続ける予定の有無（問６） 

 

問６ 現在お住まいの地域に住み続ける予定はありますか。次の中から１つだけ選んでお答え

ください。（○は１つ） 

 

 現在の地域に住み続ける予定の有無をみると、全体で「ある」が 94.0％、「ない」が 4.3％となって

いる。 

 

 

 

図表２－２－６－１ 現在の地域に住み続ける予定の有無（問６）（択一回答） 

 

 

現在の結婚状況でみると、結婚したことがない者と、配偶者あるいはパートナーとは離婚している

者は「ない」（それぞれ 9.4％、7.3％）が高い。 

子供の有無（同居、別居別）でみると、子供はいない者は「ない」（7.6％）が高い。 

同居者でみると、同居者はいない者は「ない」（7.4％）が高い。 

家庭の１か月の平均収入額でみると、家庭の１か月の平均収入額が５万円未満は「ない」（13.0％）

が高い。 

  

全 体 (n=2,677) 94.0 4.3 1.8

ある ない 不明・無回答

(%)
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図表２－２－６－２ 現在の地域に住み続ける予定の有無（問６）（択一回答） 

 

(%)

n ある ない 不明・無回答

全体 2,677 94.0 4.3 1.8
男性 1,277 94.3 4.2 1.6
女性 1,400 93.7 4.4 1.9
65～69歳 610 94.4 4.8 0.8
70～74歳 755 95.2 3.0 1.7
75～79歳 601 93.8 4.2 2.0
80～84歳 425 91.8 5.2 3.1
85歳以上 286 93.4 5.2 1.4
65～74歳（再掲） 1,365 94.9 3.8 1.3
75～84歳（再掲） 1,026 93.0 4.6 2.4
75歳以上（再掲） 1,312 93.1 4.7 2.2
65～69歳 298 93.0 6.7 0.3
70～74歳 388 96.1 2.6 1.3
75～79歳 299 93.6 3.3 3.0
80～84歳 192 94.8 3.6 1.6
85歳以上 100 92.0 6.0 2.0
65～74歳（再掲） 686 94.8 4.4 0.9
75～84歳（再掲） 491 94.1 3.5 2.4
75歳以上（再掲） 591 93.7 3.9 2.4
65～69歳 312 95.8 2.9 1.3
70～74歳 367 94.3 3.5 2.2
75～79歳 302 94.0 5.0 1.0
80～84歳 233 89.3 6.4 4.3
85歳以上 186 94.1 4.8 1.1
65～74歳（再掲） 679 95.0 3.2 1.8
75～84歳（再掲） 535 92.0 5.6 2.4
75歳以上（再掲） 721 92.5 5.4 2.1
結婚したことがない 138 87.0 9.4 3.6
現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,747 95.8 2.8 1.4
配偶者あるいはパートナーとは離婚している 191 91.1 7.3 1.6
配偶者あるいはパートナーとは死別している 544 92.1 5.5 2.4
不明・無回答 57 84.2 14.0 1.8
子供あり（同居のみ） 360 93.3 4.7 1.9
子供あり（別居のみ） 1,326 94.5 3.8 1.7
子供あり（同居・別居ともに） 649 94.9 3.1 2.0
子供はいない 277 91.7 7.6 0.7
不明・無回答 65 87.7 9.2 3.1
同居者はいない（ひとり暮らし） 537 91.1 7.4 1.5
配偶者（夫又は妻（パートナーも含む）） 1,667 95.7 2.9 1.4
親（配偶者の親を含む） 99 98.0 - 2.0
子（子の配偶者を含む） 819 95.1 2.9 2.0
その他（親族以外も含む） 87 89.7 8.0 2.3
不明・無回答 55 89.1 9.1 1.8
している 788 94.7 4.1 1.3
していない 1,824 93.9 4.1 2.0
不明・無回答 65 87.7 10.8 1.5
５万円未満（年額では60万円未満） 54 85.2 13.0 1.9
５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 196 92.9 5.1 2.0
10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 310 91.9 5.8 2.3
15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 385 91.9 5.5 2.6
20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 361 96.4 2.2 1.4
25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 315 96.8 1.6 1.6
30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 364 97.0 2.5 0.5
40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 267 95.5 2.2 2.2
60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 90 96.7 3.3 -
80万円以上（年額では960万円以上） 94 96.8 2.1 1.1
収入はない 47 * 83.0 14.9 2.1
不明・無回答 194 88.1 9.3 2.6
大都市（東京23区・政令指定都市） 633 94.2 4.9 0.9
中都市（人口10万以上の市） 1,123 93.8 4.1 2.1
小都市（人口10万未満の市） 660 93.6 4.2 2.1
町村 261 95.4 3.4 1.1
北海道・東北 329 92.4 6.4 1.2
関東 828 93.5 4.8 1.7
中部（北陸・東山・東海） 499 96.6 1.2 2.2
近畿 468 92.5 5.8 1.7
中国・四国 257 95.7 3.1 1.2
九州 296 93.6 4.1 2.4
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（７）現在の地域に安心して住み続けるために必要なこと（問７）（複数回答） 

 

問７ 現在お住まいの地域に安心して住み続けるために、どのようなことが必要と考えてい 

ますか。次の中からあてはまるものを全てお答えください。（○はいくつでも） 

 

 現在の地域に住み続けるために何が必要かをみると、全体で「かかりつけ医等健康面での受け皿」

(56.4％)が最も高い。次いで、「近所の人との支え合い」(50.2％)、「防災対策や治安の良さ」

(46.2％)、「移動手段や商業施設などの生活環境の利便」(46.1％)、「家族や親族の援助」(41.4％)が

続く。「必要なことはない」は 2.5％。 

 

  

図表２－２－７－１ 現在の地域に安心して住み続けるために必要なこと（問７）（複数回答） 

※「その他」「必要なことはない」「不明・無回答」以外の選択肢（％）の高い順に並べ替え。 

 
 
性・年齢でみると、「家族や親族の援助」は、男女とも 85 歳以上（男性 53.0％、女性 59.1％）で高

い。 

同居者でみると、親と同居している者は「近所の人との支え合い」（57.6％）が高い。 

家庭の１か月の平均収入額でみると、「かかりつけ医等健康面での受け皿」は家庭の１か月の平均収

入額が 40 万円～60万円未満、60 万円～80 万円未満（それぞれ 63.3％、66.7％）が高い。「近所の人

との支え合い」は 60万円～80 万円未満、80 万円以上（それぞれ 57.8％、59.6％）が高い。「家族や親

族の援助」も 60 万円～80 万円未満、80 万円以上（それぞれ 52.2％、61.7％）が高い。 

都市規模でみると、町村は「近所の人との支え合い」（59.0％）が高い。 

地域（6区分）でみると、近畿は「かかりつけ医等健康面での受け皿」（61.3％）が高い。 
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全体 2,677 56.4 50.2 46.2 46.1 41.4 37.8 37.6 20.2 16.5 3.0 2.5 1.9
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図表２－２－７－２ 現在の地域に安心して住み続けるために必要なこと（問７）（複数回答） 
※「その他」「必要なことはない」「不明・無回答」以外の選択肢（％）の高い順に並べ替え。 
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全体 2,677 56.4 50.2 46.2 46.1 41.4 37.8 37.6 20.2 16.5 3.0 2.5 1.9
男性 1,277 53.2 48.1 44.2 43.4 36.5 39.9 37.4 15.8 14.8 3.9 3.0 1.5
女性 1,400 59.3 52.1 48.1 48.6 45.8 35.9 37.8 24.2 18.1 2.2 2.1 2.4
65～69歳 610 52.3 44.6 48.9 47.0 34.3 47.4 38.7 21.5 15.7 3.1 3.0 1.5
70～74歳 755 55.4 49.5 49.1 49.3 35.9 41.6 36.6 18.4 16.8 3.8 2.8 1.5
75～79歳 601 57.1 53.2 45.6 44.9 42.6 36.8 37.8 17.6 18.0 2.5 2.3 2.2
80～84歳 425 62.1 58.4 42.4 43.8 48.9 25.2 33.2 20.5 17.4 2.4 1.9 3.3
85歳以上 286 58.0 45.5 39.9 41.6 57.0 28.0 44.1 27.3 13.3 2.8 2.1 1.7
65～74歳（再掲） 1,365 54.0 47.3 49.0 48.3 35.2 44.2 37.5 19.8 16.3 3.5 2.9 1.5
75～84歳（再掲） 1,026 59.2 55.4 44.2 44.4 45.2 32.0 35.9 18.8 17.7 2.4 2.1 2.6
75歳以上（再掲） 1,312 58.9 53.2 43.3 43.8 47.8 31.1 37.7 20.7 16.8 2.5 2.1 2.4
65～69歳 298 46.0 43.6 44.3 41.6 29.9 48.0 36.9 17.4 12.1 4.4 3.7 0.7
70～74歳 388 52.3 47.7 46.4 43.6 30.7 44.1 38.4 13.7 13.7 5.2 2.8 1.0
75～79歳 299 54.5 50.8 43.5 43.5 39.5 41.5 38.1 15.1 17.4 2.3 3.7 2.7
80～84歳 192 60.4 54.2 40.6 46.4 45.3 24.5 33.9 16.1 16.1 3.1 0.5 2.1
85歳以上 100 61.0 43.0 44.0 42.0 53.0 24.0 39.0 21.0 17.0 4.0 4.0 1.0
65～74歳（再掲） 686 49.6 45.9 45.5 42.7 30.3 45.8 37.8 15.3 13.0 4.8 3.2 0.9
75～84歳（再掲） 491 56.8 52.1 42.4 44.6 41.8 34.8 36.5 15.5 16.9 2.6 2.4 2.4
75歳以上（再掲） 591 57.5 50.6 42.6 44.2 43.7 33.0 36.9 16.4 16.9 2.9 2.7 2.2
65～69歳 312 58.3 45.5 53.2 52.2 38.5 46.8 40.4 25.3 19.2 1.9 2.2 2.2
70～74歳 367 58.6 51.5 52.0 55.3 41.4 39.0 34.6 23.4 20.2 2.5 2.7 1.9
75～79歳 302 59.6 55.6 47.7 46.4 45.7 32.1 37.4 20.2 18.5 2.6 1.0 1.7
80～84歳 233 63.5 61.8 43.8 41.6 51.9 25.8 32.6 24.0 18.5 1.7 3.0 4.3
85歳以上 186 56.5 46.8 37.6 41.4 59.1 30.1 46.8 30.6 11.3 2.2 1.1 2.2
65～74歳（再掲） 679 58.5 48.7 52.6 53.9 40.1 42.6 37.3 24.3 19.7 2.2 2.5 2.1
75～84歳（再掲） 535 61.3 58.3 46.0 44.3 48.4 29.3 35.3 21.9 18.5 2.2 1.9 2.8
75歳以上（再掲） 721 60.1 55.3 43.8 43.6 51.2 29.5 38.3 24.1 16.6 2.2 1.7 2.6
結婚したことがない 138 49.3 33.3 36.2 39.9 21.7 34.1 42.0 26.8 8.0 8.0 6.5 2.9
現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,747 58.4 53.6 49.7 49.3 41.8 40.6 34.6 18.6 18.4 2.3 2.2 1.7
配偶者あるいはパートナーとは離婚している 191 44.5 36.6 39.8 31.4 33.5 41.9 46.1 18.8 12.0 7.9 3.7 2.1
配偶者あるいはパートナーとは死別している 544 56.4 48.0 40.1 42.6 48.0 27.8 42.5 23.3 14.7 2.2 2.2 2.8
不明・無回答 57 50.9 52.6 43.9 43.9 38.6 42.1 42.1 28.1 14.0 5.3 - -
子供あり（同居のみ） 360 55.3 50.8 41.1 41.4 46.7 35.0 33.1 18.1 16.7 3.6 2.2 1.4
子供あり（別居のみ） 1,326 56.6 52.0 47.4 48.2 40.8 37.3 36.7 19.0 15.4 2.7 2.0 2.0
子供あり（同居・別居ともに） 649 59.2 50.2 50.1 47.9 48.4 40.5 40.5 21.3 21.9 1.8 2.9 2.6
子供はいない 277 52.0 40.1 38.6 38.3 20.2 37.2 39.7 24.9 9.7 6.1 5.1 1.1
不明・無回答 65 49.2 53.8 44.6 44.6 43.1 38.5 41.5 26.2 15.4 4.6 - -
同居者はいない（ひとり暮らし） 537 49.2 42.5 38.2 40.2 34.8 29.4 41.9 22.0 10.2 4.8 3.5 2.2
配偶者（夫又は妻（パートナーも含む）） 1,667 58.9 53.9 49.9 49.6 41.4 40.8 34.0 18.2 18.2 2.5 2.2 1.7
親（配偶者の親を含む） 99 60.6 57.6 46.5 55.6 44.4 48.5 45.5 24.2 19.2 2.0 1.0 2.0
子（子の配偶者を含む） 819 58.1 50.8 48.6 46.5 49.6 40.8 38.8 21.0 20.4 2.2 2.4 1.8
その他（親族以外も含む） 87 56.3 43.7 39.1 43.7 46.0 34.5 39.1 18.4 14.9 5.7 5.7 2.3
不明・無回答 55 49.1 50.9 45.5 45.5 41.8 43.6 43.6 32.7 14.5 3.6 1.8 1.8
している 788 53.6 50.3 50.1 43.4 37.8 47.1 37.7 18.3 16.8 3.4 2.5 1.6
していない 1,824 57.8 50.3 44.6 47.3 42.9 33.6 37.2 20.8 16.5 2.9 2.6 2.1
不明・無回答 65 52.3 47.7 43.1 46.2 41.5 43.1 47.7 27.7 15.4 3.1 - -
５万円未満（年額では60万円未満） 54 35.2 33.3 29.6 20.4 25.9 37.0 50.0 14.8 16.7 7.4 5.6 1.9
５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 196 49.5 46.9 33.7 33.2 40.3 33.7 46.9 24.0 10.2 6.1 3.1 2.0
10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 310 53.5 46.8 37.4 44.5 37.7 28.1 45.8 18.7 11.3 3.5 2.3 2.3
15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 385 55.6 47.8 39.2 41.0 37.9 36.4 46.5 17.4 16.4 2.9 1.6 2.9
20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 361 60.7 54.0 53.2 49.9 43.5 38.5 37.1 19.9 18.3 2.5 1.1 1.9
25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 315 60.0 52.7 54.6 55.9 41.3 40.3 32.1 22.5 14.6 2.5 1.9 1.9
30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 364 57.1 49.7 51.4 52.5 40.4 46.7 32.7 20.9 20.1 1.6 1.9 1.1
40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 267 63.3 56.2 55.8 48.3 47.6 40.1 31.1 19.9 20.2 1.9 2.6 1.9
60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 90 66.7 57.8 52.2 53.3 52.2 52.2 25.6 16.7 18.9 1.1 1.1 -
80万円以上（年額では960万円以上） 94 58.5 59.6 55.3 55.3 61.7 46.8 22.3 25.5 26.6 - 5.3 -
収入はない 47 * 27.7 31.9 36.2 23.4 29.8 25.5 40.4 14.9 10.6 8.5 10.6 -
不明・無回答 194 52.1 46.4 37.1 38.7 36.6 26.8 34.0 22.2 15.5 5.2 5.2 3.6
大都市（東京23区・政令指定都市） 633 54.3 45.2 50.2 43.4 37.9 39.7 40.4 21.0 13.3 2.8 2.8 1.3
中都市（人口10万以上の市） 1,123 55.8 49.2 45.1 44.5 40.1 37.8 34.7 19.1 15.7 2.9 2.7 1.7
小都市（人口10万未満の市） 660 57.9 53.3 45.6 49.7 43.2 38.0 38.9 21.4 19.2 3.3 2.0 2.7
町村 261 60.2 59.0 42.5 50.2 50.6 32.6 39.5 20.3 21.5 3.1 2.3 2.7
北海道・東北 329 51.7 49.2 35.3 43.8 35.6 31.3 40.1 20.7 20.1 4.3 3.6 1.8
関東 828 57.6 49.0 52.4 47.5 40.3 41.9 37.6 21.1 15.7 3.0 2.1 1.4
中部（北陸・東山・東海） 499 54.9 57.3 44.9 47.9 46.9 37.7 37.7 20.8 18.0 1.8 1.8 2.6
近畿 468 61.3 45.1 45.3 43.8 41.2 34.8 38.5 19.9 14.3 2.8 3.0 1.9
中国・四国 257 54.9 51.0 42.8 47.1 43.2 35.8 33.1 17.5 15.6 1.6 1.9 1.9
九州 296 54.4 50.0 47.6 44.6 39.9 39.9 37.2 18.9 16.9 5.4 3.4 2.4

都市規模

地域
（６区分）

Ｆ３
現在の
結婚
状況

男女
計

Ｆ４
子供の有無
（同居・別居
別）

Ｆ５
同居者

Ｆ７
収入がある仕
事の有無
Ｆ９
同居している
家族の収入額

Ｆ
１
性
×
Ｆ
２
年
齢
別

男女
計

Ｆ１　性別

男性

女性
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（８）親しくしている友人・仲間がどの程度いるか（問８） 

 

問８ ふだん親しくしている友人・仲間がどの程度いますか。次の中から１つだけ選んで 

お答えください。（〇は１つ） 

 

 親しくしている友人・仲間がどの程度いるかをみると、全体で「普通にいる」(39.0％)が最も高

く、「たくさんいる」（7.8％）と「少しいる」（36.0％）を合わせると、８割以上は友人・仲間がいる

と回答している。これに対して、親しくしている友人・仲間は「いない（再掲）」（ほとんどいない

12.6％＋全くいない 3.5％)という回答者は 16.1％である。 

 

 

  

図表２－２－８－１ 親しくしている友人・仲間がどの程度いるか（問８）（択一回答） 

 
※ 「いる（再掲）」は「たくさんいる」と「普通にいる」と「少しいる」の合計、「いない（再掲）」は「ほとんどいない」と「全くいない」の合計。 

 
性・年齢でみると、女性は 84歳までは「いる（再掲）」が８割５分以上であるが、85 歳以上で７割

台前半と低くなる。 

現在の結婚状況でみると、結婚したことがない者と配偶者あるいはパートナーとは離婚している者

は「いない（再掲）」（それぞれ 26.8％、27.2％）が高い。 

子供の有無（同居、別居別）でみると、子供はいない者は「いない（再掲）」（24.5％）が高い。 

家庭の１か月の平均収入額でみると、家庭の１か月の平均収入額が高くなるほど「いる（再掲）」が

高くなる傾向にある。 

都市規模でみると、町村は「いる（再掲）」（87.7％）が高い。 

 

 

  

いる

（再掲）

いない

（再掲）

全 体 (n=2,677) 82.7 16 .17.8 39.0 36 .0 12.6 3 .5 1.1

たくさんいる 普通にいる 少しいる

ほとんどいない 全くいない 不明・無回答

(%)
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図表２－２－８－２ 親しくしている友人・仲間がどの程度いるか（問８）（択一回答） 

 
  

(%)

n たくさんいる 普通にいる 少しいる ほとんどい
ない 全くいない 不明・

無回答
いる

（再掲）
いない
（再掲）

全体 2,677 7.8 39.0 36.0 12.6 3.5 1.1 82.7 16.1
男性 1,277 7.6 35.3 36.4 14.8 4.6 1.3 79.3 19.4
女性 1,400 8.0 42.3 35.6 10.6 2.5 1.0 85.9 13.1
65～69歳 610 5.4 39.0 39.2 12.0 4.1 0.3 83.6 16.1
70～74歳 755 9.1 41.3 33.2 11.9 3.3 1.1 83.7 15.2
75～79歳 601 8.7 41.3 36.3 11.0 1.8 1.0 86.2 12.8
80～84歳 425 8.9 40.5 32.7 12.7 3.3 1.9 82.1 16.0
85歳以上 286 5.9 25.5 40.6 19.2 6.6 2.1 72.0 25.9
65～74歳（再掲） 1,365 7.5 40.3 35.9 11.9 3.7 0.7 83.7 15.6
75～84歳（再掲） 1,026 8.8 40.9 34.8 11.7 2.4 1.4 84.5 14.1
75歳以上（再掲） 1,312 8.2 37.6 36.1 13.3 3.4 1.5 81.8 16.7
65～69歳 298 5.7 33.2 38.9 15.4 6.0 0.7 77.9 21.5
70～74歳 388 9.5 35.3 36.3 12.4 4.6 1.8 81.2 17.0
75～79歳 299 8.4 37.8 36.5 13.7 3.3 0.3 82.6 17.1
80～84歳 192 7.3 39.6 30.2 16.7 4.7 1.6 77.1 21.4
85歳以上 100 4.0 26.0 41.0 22.0 4.0 3.0 71.0 26.0
65～74歳（再掲） 686 7.9 34.4 37.5 13.7 5.2 1.3 79.7 19.0
75～84歳（再掲） 491 7.9 38.5 34.0 14.9 3.9 0.8 80.4 18.7
75歳以上（再掲） 591 7.3 36.4 35.2 16.1 3.9 1.2 78.8 20.0
65～69歳 312 5.1 44.6 39.4 8.7 2.2 - 89.1 10.9
70～74歳 367 8.7 47.7 30.0 11.4 1.9 0.3 86.4 13.4
75～79歳 302 8.9 44.7 36.1 8.3 0.3 1.7 89.7 8.6
80～84歳 233 10.3 41.2 34.8 9.4 2.1 2.1 86.3 11.6
85歳以上 186 7.0 25.3 40.3 17.7 8.1 1.6 72.6 25.8
65～74歳（再掲） 679 7.1 46.2 34.3 10.2 2.1 0.1 87.6 12.2
75～84歳（再掲） 535 9.5 43.2 35.5 8.8 1.1 1.9 88.2 9.9
75歳以上（再掲） 721 8.9 38.6 36.8 11.1 2.9 1.8 84.2 14.0
結婚したことがない 138 5.1 27.5 38.4 16.7 10.1 2.2 71.0 26.8
現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,747 8.4 41.8 34.9 11.6 2.6 0.7 85.1 14.1
配偶者あるいはパートナーとは離婚している 191 5.8 28.3 37.2 20.4 6.8 1.6 71.2 27.2
配偶者あるいはパートナーとは死別している 544 7.9 35.8 39.0 11.9 3.9 1.5 82.7 15.8
不明・無回答 57 1.8 43.9 31.6 15.8 1.8 5.3 77.2 17.5
子供あり（同居のみ） 360 8.9 39.4 34.7 10.3 4.2 2.5 83.1 14.4
子供あり（別居のみ） 1,326 7.7 40.1 36.5 12.2 2.9 0.6 84.3 15.1
子供あり（同居・別居ともに） 649 9.2 39.0 35.6 13.1 2.3 0.8 83.8 15.4
子供はいない 277 4.7 31.4 38.3 15.5 9.0 1.1 74.4 24.5
不明・無回答 65 3.1 44.6 26.2 16.9 1.5 7.7 73.8 18.5
同居者はいない（ひとり暮らし） 537 6.7 32.4 39.5 14.7 5.4 1.3 78.6 20.1
配偶者（夫又は妻（パートナーも含む）） 1,667 8.5 42.2 34.8 11.3 2.4 0.8 85.5 13.7
親（配偶者の親を含む） 99 6.1 40.4 40.4 8.1 3.0 2.0 86.9 11.1
子（子の配偶者を含む） 819 9.3 38.2 35.7 13.2 3.1 0.6 83.2 16.2
その他（親族以外も含む） 87 4.6 43.7 29.9 14.9 5.7 1.1 78.2 20.7
不明・無回答 55 1.8 43.6 27.3 16.4 3.6 7.3 72.7 20.0
している 788 10.9 44.7 34.8 7.5 1.6 0.5 90.4 9.1
していない 1,824 6.6 36.3 36.6 14.9 4.3 1.3 79.6 19.2
不明・無回答 65 3.1 44.6 32.3 12.3 3.1 4.6 80.0 15.4
５万円未満（年額では60万円未満） 54 - 31.5 37.0 16.7 11.1 3.7 68.5 27.8
５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 196 7.1 31.6 34.7 16.8 7.7 2.0 73.5 24.5
10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 310 4.8 35.8 39.4 14.5 5.2 0.3 80.0 19.7
15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 385 8.1 34.3 37.9 14.0 4.9 0.8 80.3 19.0
20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 361 6.6 44.6 34.6 11.4 2.2 0.6 85.9 13.6
25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 315 6.7 42.9 37.8 10.8 0.6 1.3 87.3 11.4
30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 364 9.6 40.1 36.0 11.5 2.5 0.3 85.7 14.0
40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 267 11.2 43.4 33.3 9.0 2.6 0.4 88.0 11.6
60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 90 6.7 44.4 35.6 8.9 2.2 2.2 86.7 11.1
80万円以上（年額では960万円以上） 94 20.2 44.7 29.8 4.3 1.1 - 94.7 5.3
収入はない 47 * 6.4 12.8 46.8 21.3 8.5 4.3 66.0 29.8
不明・無回答 194 5.7 38.7 31.4 17.5 2.6 4.1 75.8 20.1
大都市（東京23区・政令指定都市） 633 6.6 36.0 37.9 13.9 4.1 1.4 80.6 18.0
中都市（人口10万以上の市） 1,123 7.6 37.6 35.4 15.0 3.3 1.1 80.6 18.3
小都市（人口10万未満の市） 660 8.6 41.2 36.7 9.1 3.5 0.9 86.5 12.6
町村 261 9.6 46.4 31.8 8.0 3.1 1.1 87.7 11.1
北海道・東北 329 5.8 40.7 39.8 10.0 3.0 0.6 86.3 13.1
関東 828 7.4 37.0 36.2 13.5 4.8 1.1 80.6 18.4
中部（北陸・東山・東海） 499 7.8 42.3 35.3 11.2 2.6 0.8 85.4 13.8
近畿 468 8.3 39.5 32.7 14.7 3.0 1.7 80.6 17.7
中国・四国 257 7.0 35.8 41.2 11.3 3.1 1.6 84.0 14.4
九州 296 11.1 38.9 32.8 13.2 3.0 1.0 82.8 16.2

都市規模

地域
（６区分）

Ｆ３
現在の
結婚
状況

男女
計

Ｆ４
子供の有無
（同居・別居
別）

Ｆ５
同居者

Ｆ７
収入がある仕
事の有無
Ｆ９
同居している
家族の収入額

Ｆ
１
性
×
Ｆ
２
年
齢
別

男女
計

Ｆ１　性別

男性

女性



45 
 

（９）ふだん、人（同居家族含む）と話をする程度（問９） 

 

問９ ふだん、どの程度、人（同居の家族を含む）と話をしますか。電話・メール・ＳＮＳな

ども含めて次の中から１つだけ選んでお答えください。（〇は１つ） 

 

 ふだん、どの程度、人と話をするかをみると、全体で「毎日」(72.5％)が最も高い。次いで、「２～

３日に１回」(13.1％)、「１週間に１回」(6.7％) が続く。「１週間に１回未満・ほとんど話をしな

い」は 6.0％である。 

 

 

図表２－２－９－１ ふだん、人（同居家族含む）と話をする程度（問９）（択一回答） 

 
 
 
性・年齢でみると、男性の 85歳以上は「１週間に１回未満・ほとんど話をしない」（14.0％）が高

い。 

現在の結婚状況でみると、結婚したことがない者と配偶者あるいはパートナーとは離婚している者

は「１週間に１回未満・ほとんど話をしない」（それぞれ 22.5％、18.3％）が高い。 

子供の有無（同居、別居別）でみると、子供はいない者は「１週間に１回未満・ほとんど話をしな

い」（18.1％）が高い。 

同居者でみると、同居者はいない者は「１週間に１回未満・ほとんど話をしない」（14.7％）が高

い。 

家庭の１か月の平均収入額でみると、家庭の１か月の平均収入額が低いほど、「１週間に１回未満・

ほとんど話をしない」が高くなる。 

 

  

全 体 (n=2,677) 72.5 13.1 6.7 6.0 1.7

毎日

２日～３日に１回

１週間に１回

１週間に１回未満・ほとんど話をしない

不明・無回答

(%)
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図表２－２－９－２ ふだん、人（同居家族含む）と話をする程度（問９）（択一回答） 

 
  

(%)

n 毎日 ２日～３日に１
回 １週間に１回

１週間に１回未
満・ほとんど話をし
ない

不明・無回答

全体 2,677 72.5 13.1 6.7 6.0 1.7
男性 1,277 72.0 11.2 7.1 7.9 1.8
女性 1,400 73.0 14.9 6.3 4.3 1.6
65～69歳 610 81.6 8.9 4.8 3.9 0.8
70～74歳 755 76.6 11.1 4.6 6.1 1.6
75～79歳 601 71.7 13.3 8.3 5.3 1.3
80～84歳 425 60.9 18.8 9.6 7.5 3.1
85歳以上 286 61.2 18.5 8.4 9.4 2.4
65～74歳（再掲） 1,365 78.8 10.1 4.7 5.1 1.2
75～84歳（再掲） 1,026 67.3 15.6 8.9 6.2 2.0
75歳以上（再掲） 1,312 65.9 16.2 8.8 6.9 2.1
65～69歳 298 78.9 8.1 6.4 5.4 1.3
70～74歳 388 72.4 10.6 6.4 8.0 2.6
75～79歳 299 73.6 11.7 7.7 6.7 0.3
80～84歳 192 63.0 15.1 9.4 10.4 2.1
85歳以上 100 62.0 14.0 6.0 14.0 4.0
65～74歳（再掲） 686 75.2 9.5 6.4 6.9 2.0
75～84歳（再掲） 491 69.5 13.0 8.4 8.1 1.0
75歳以上（再掲） 591 68.2 13.2 8.0 9.1 1.5
65～69歳 312 84.3 9.6 3.2 2.6 0.3
70～74歳 367 80.9 11.7 2.7 4.1 0.5
75～79歳 302 69.9 14.9 8.9 4.0 2.3
80～84歳 233 59.2 21.9 9.9 5.2 3.9
85歳以上 186 60.8 21.0 9.7 7.0 1.6
65～74歳（再掲） 679 82.5 10.8 2.9 3.4 0.4
75～84歳（再掲） 535 65.2 17.9 9.3 4.5 3.0
75歳以上（再掲） 721 64.1 18.7 9.4 5.1 2.6
結婚したことがない 138 38.4 22.5 13.8 22.5 2.9
現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,747 81.8 9.0 4.9 3.1 1.2
配偶者あるいはパートナーとは離婚している 191 53.9 19.4 7.9 18.3 0.5
配偶者あるいはパートナーとは死別している 544 58.5 22.4 9.9 6.6 2.6
不明・無回答 57 66.7 7.0 10.5 7.0 8.8
子供あり（同居のみ） 360 78.9 11.1 4.7 2.5 2.8
子供あり（別居のみ） 1,326 71.4 14.9 7.3 5.1 1.2
子供あり（同居・別居ともに） 649 81.7 8.5 4.3 4.5 1.1
子供はいない 277 50.5 19.1 10.5 18.1 1.8
不明・無回答 65 61.5 7.7 12.3 7.7 10.8
同居者はいない（ひとり暮らし） 537 38.9 29.2 14.9 14.7 2.2
配偶者（夫又は妻（パートナーも含む）） 1,667 82.9 8.3 4.3 3.2 1.3
親（配偶者の親を含む） 99 84.8 5.1 6.1 2.0 2.0
子（子の配偶者を含む） 819 83.5 8.7 4.3 2.8 0.7
その他（親族以外も含む） 87 73.6 8.0 3.4 10.3 4.6
不明・無回答 55 74.5 5.5 5.5 7.3 7.3
している 788 81.5 11.4 3.7 2.4 1.0
していない 1,824 68.7 13.9 8.1 7.6 1.8
不明・無回答 65 70.8 10.8 4.6 6.2 7.7
５万円未満（年額では60万円未満） 54 40.7 25.9 7.4 20.4 5.6
５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 196 47.4 25.0 9.7 14.3 3.6
10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 310 59.4 19.7 10.3 10.0 0.6
15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 385 67.8 15.6 7.0 8.1 1.6
20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 361 79.2 10.5 6.1 3.3 0.8
25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 315 83.2 7.9 5.1 2.5 1.3
30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 364 84.3 8.8 4.1 2.2 0.5
40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 267 88.0 4.9 4.5 2.2 0.4
60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 90 86.7 7.8 3.3 - 2.2
80万円以上（年額では960万円以上） 94 95.7 4.3 - - -
収入はない 47 * 31.9 29.8 10.6 21.3 6.4
不明・無回答 194 55.7 17.5 12.4 8.2 6.2
大都市（東京23区・政令指定都市） 633 72.4 10.7 7.6 7.3 2.1
中都市（人口10万以上の市） 1,123 71.2 14.2 6.6 6.3 1.6
小都市（人口10万未満の市） 660 73.6 13.8 6.2 4.8 1.5
町村 261 75.5 12.3 6.1 4.6 1.5
北海道・東北 329 67.2 15.2 9.4 6.4 1.8
関東 828 72.0 13.3 6.5 6.6 1.6
中部（北陸・東山・東海） 499 75.6 11.0 6.4 5.4 1.6
近畿 468 71.8 14.3 6.2 5.6 2.1
中国・四国 257 75.1 10.5 7.0 5.4 1.9
九州 296 73.6 14.2 5.1 6.1 1.0
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（10）日常生活の作業で同居家族以外に頼れる人（問 10）（複数回答） 

 

問 10  日常生活の作業（電球の交換や庭の手入れなど）が一人ではできなくなったとき、同居の

家族以外に頼れる人がいますか。次の中からあてはまるものを全てお答えください。 

（〇はいくつでも） 

 

 日常生活に必要な作業を同居家族以外で頼れる人がいるかをみると、全体で「別居の家族・親族」

(63.9％)が最も高い。次いで、「有料のサービスを利用」(25.6％)、「近所の人」(16.2％)、「友人」

(15.4％)が続く。「頼れる人はいない」は 11.1％。 

 

 

  

図表２－２－10－１ 日常生活の作業で同居家族以外に頼れる人（問 10）（複数回答） 

※「頼れる人はいない」「不明・無回答」以外の選択肢（％）の高い順に並べ替え。 

 

 

 

性・年齢でみると、男性の 65～69 歳は、「頼れる人はいない」（19.1％）が高い。 

現在の結婚状況でみると、結婚したことがない者と配偶者あるいはパートナーとは離婚している者

は「頼れる人はいない」（それぞれ 24.6％、20.9％）が高い。 

子供の有無（同居、別居別）でみると、子供はいない者は「頼れる人はいない」（26.7％）が高い。 

家庭の１か月の平均収入額でみると、家庭の１か月の平均収入額が80万円以上は「近所の人」（21.3％）

と「友人」（24.5％）が高い。 

都市規模でみると、町村は「近所の人」（25.7％）と「友人」（21.8％）が高い。 

  

(％)

n

別
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の
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族
・
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回
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全体 2,677 63.9 25.6 16.2 15.4 7.7 11.1 2.0
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図表２－２－10－２ 日常生活の作業で同居家族以外に頼れる人（問 10）（複数回答） 

※「頼れる人はいない」「不明・無回答」以外の選択肢（％）の高い順に並べ替え。 

 
  

(%)

n 別居の家
族・親族

有料のサービ
スを利用 近所の人 友人 生活支援の

ボランティア
頼れる人は
いない

不明・無回
答

全体 2,677 63.9 25.6 16.2 15.4 7.7 11.1 2.0
男性 1,277 59.0 23.0 16.1 16.4 7.4 14.6 2.2
女性 1,400 68.4 27.9 16.4 14.4 8.0 7.9 1.9
65～69歳 610 60.0 26.6 13.8 18.0 7.9 13.3 1.1
70～74歳 755 64.9 23.8 15.0 16.2 8.1 11.5 1.5
75～79歳 601 63.6 25.6 18.3 13.6 9.0 11.1 1.5
80～84歳 425 65.4 25.9 21.6 16.5 7.3 6.8 4.0
85歳以上 286 68.2 27.3 12.6 9.4 4.5 11.5 3.5
65～74歳（再掲） 1,365 62.7 25.1 14.4 17.0 8.0 12.3 1.3
75～84歳（再掲） 1,026 64.3 25.7 19.7 14.8 8.3 9.4 2.5
75歳以上（再掲） 1,312 65.2 26.1 18.1 13.6 7.5 9.8 2.7
65～69歳 298 51.3 24.2 12.1 17.8 6.4 19.1 1.7
70～74歳 388 60.1 21.1 16.8 18.3 8.2 14.9 2.3
75～79歳 299 60.2 23.4 18.4 13.7 9.0 14.7 0.3
80～84歳 192 64.6 21.4 19.8 17.2 6.8 9.4 3.1
85歳以上 100 63.0 29.0 11.0 11.0 4.0 10.0 7.0
65～74歳（再掲） 686 56.3 22.4 14.7 18.1 7.4 16.8 2.0
75～84歳（再掲） 491 61.9 22.6 18.9 15.1 8.1 12.6 1.4
75歳以上（再掲） 591 62.1 23.7 17.6 14.4 7.4 12.2 2.4
65～69歳 312 68.3 28.8 15.4 18.3 9.3 7.7 0.6
70～74歳 367 70.0 26.7 13.1 13.9 7.9 7.9 0.5
75～79歳 302 66.9 27.8 18.2 13.6 8.9 7.6 2.6
80～84歳 233 66.1 29.6 23.2 15.9 7.7 4.7 4.7
85歳以上 186 71.0 26.3 13.4 8.6 4.8 12.4 1.6
65～74歳（再掲） 679 69.2 27.7 14.1 15.9 8.5 7.8 0.6
75～84歳（再掲） 535 66.5 28.6 20.4 14.6 8.4 6.4 3.6
75歳以上（再掲） 721 67.7 28.0 18.6 13.0 7.5 7.9 3.1
結婚したことがない 138 29.0 32.6 14.5 15.9 6.5 24.6 2.9
現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,747 68.3 25.9 16.9 15.9 7.5 9.4 1.7
配偶者あるいはパートナーとは離婚している 191 49.2 17.3 12.0 21.5 5.8 20.9 0.5
配偶者あるいはパートナーとは死別している 544 65.6 26.3 15.8 11.9 9.0 8.8 2.6
不明・無回答 57 47.4 17.5 17.5 10.5 12.3 17.5 8.8
子供あり（同居のみ） 360 53.1 20.3 18.3 18.1 8.1 13.1 3.9
子供あり（別居のみ） 1,326 72.5 25.1 16.3 14.5 8.1 7.8 1.1
子供あり（同居・別居ともに） 649 70.3 27.4 15.6 14.9 7.1 9.6 1.8
子供はいない 277 25.3 31.8 13.7 18.8 6.5 26.7 2.2
不明・無回答 65 49.2 18.5 21.5 7.7 10.8 16.9 12.3
同居者はいない（ひとり暮らし） 537 53.3 26.4 16.0 17.3 8.0 14.9 1.7
配偶者（夫又は妻（パートナーも含む）） 1,667 68.1 25.9 17.2 15.7 7.7 9.5 1.7
親（配偶者の親を含む） 99 67.7 28.3 16.2 13.1 9.1 10.1 2.0
子（子の配偶者を含む） 819 64.2 26.4 16.6 16.1 8.2 11.2 1.6
その他（親族以外も含む） 87 54.0 28.7 16.1 16.1 3.4 12.6 4.6
不明・無回答 55 50.9 18.2 18.2 7.3 10.9 20.0 9.1
している 788 65.5 25.1 15.6 19.8 8.1 9.5 1.3
していない 1,824 63.7 26.0 16.6 13.7 7.5 11.6 2.1
不明・無回答 65 50.8 18.5 15.4 9.2 10.8 16.9 9.2
５万円未満（年額では60万円未満） 54 51.9 16.7 14.8 9.3 11.1 14.8 3.7
５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 196 59.7 17.3 16.3 17.9 6.6 11.7 4.1
10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 310 64.2 22.6 17.4 12.6 8.1 11.9 1.0
15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 385 62.1 25.2 16.6 15.8 7.3 13.2 1.0
20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 361 71.7 24.7 18.8 13.6 7.2 8.3 1.4
25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 315 65.4 32.7 12.1 15.9 8.9 8.9 1.3
30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 364 63.2 30.8 15.4 17.0 8.2 11.3 1.4
40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 267 75.3 26.2 18.4 14.6 7.9 7.1 1.1
60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 90 56.7 26.7 6.7 17.8 7.8 14.4 3.3
80万円以上（年額では960万円以上） 94 70.2 29.8 21.3 24.5 2.1 5.3 -
収入はない 47 * 31.9 19.1 14.9 10.6 10.6 23.4 4.3
不明・無回答 194 51.5 20.1 17.0 13.9 8.2 16.0 7.7
大都市（東京23区・政令指定都市） 633 61.3 23.5 13.9 11.8 6.6 14.5 2.8
中都市（人口10万以上の市） 1,123 63.0 24.5 14.7 13.2 7.6 11.7 1.8
小都市（人口10万未満の市） 660 65.5 28.6 17.4 19.8 9.1 8.8 1.8
町村 261 70.1 27.2 25.7 21.8 7.7 6.1 1.5
北海道・東北 329 61.1 24.0 19.5 20.7 7.3 10.9 1.5
関東 828 61.4 26.8 15.7 12.6 8.9 13.2 1.7
中部（北陸・東山・東海） 499 69.7 24.8 16.4 15.2 8.4 10.6 1.8
近畿 468 62.0 23.3 13.7 14.7 6.4 12.0 2.8
中国・四国 257 67.7 28.0 15.2 12.8 6.6 6.6 2.7
九州 296 64.2 26.4 18.9 20.6 6.8 8.8 2.0
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